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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2019.gada novembris 

Aptaujas tehniskā informācija 
 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĢENERĀLAIS KOPUMS Rīgā deklarētie iedzīvotāji 18 – 74 gadu vecumā 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 800 respondenti (ģenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 

SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 803 respondenti 

IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 

STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā  

APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 

ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS 90 izlases punkti 

APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 25.11.2019. līdz 05.12.2019. 
 

 
SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU 

 Respondentu skaits izlasē 
(%) pirms svēršanas 

Respondentu skaits izlasē 
(%) pēc svēršanas* 

LR IeM PMLP Iedz. reģ. 
dati uz 17.01.2019. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 
 

ADMINISTRATĪVAIS RAJONS    

Centra rajons 12.5 3.7 3.7 

Vidzemes priekšpilsēta 21.5 24.8 24.8 

Kurzemes rajons 15.9 18.1 18.1 

Zemgales priekšpilsēta 13.3 15.0 15.0 

Latgales priekšpilsēta 23.7 26.9 26.9 

Ziemeļu rajons 13.1 11.5 11.5 
 

DZIMUMS    

Vīrieši 46.6 46.0 46.0 

Sievietes 53.4 54.0 54.0 
 

TAUTĪBA    

Latvieši 45.8 43.1 43.1 

Citi 54.2 56.9 56.9 
 

VECUMS    

18 - 24 g.v. 9.6 8.2 8.2 

25 - 34 g.v. 21.9 21.3 21.3 

35 - 44 g.v. 20.5 20.4 20.4 

45 - 54 g.v. 16.3 17.9 17.9 

55 - 63 g.v. 14.4 16.9 16.9 

64 - 74 g.v. 17.2 15.3 15.3 
 

STATUSS    

Strādājošie 72.0 73.2  

Nestrādājošie 28.0 26.8  
 

IZGLĪTĪBA    

Pamata 4.7 4.5  

Vidējā, vidējā profesionālā 58.3 58.6  

Augstākā 37.0 36.9  
 

PILSONĪBA    

LR pilsoņi 83.1 82.2  

Respondenti bez LR pilsonības 16.9 17.8  
  *Dati tika svērti pēc pazīmēm: administratīvais rajons, tautība, dzimums, vecums. Atskaitē izmantoti svērti procenti un nesvērts skaits. 
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Terminu skaidrojums 
 
Izlase – Rīgas iedzīvotāju kopuma mikromodelis. 
 
Izglītība 

 Pamata – respondents ar pamata vai vidējo nepabeigto izglītību. 

 Vidējā, vidējā profesionālā – respondents ar vidējo, vidējo profesionālo izglītību vai 
nepabeigtu augstāko izglītību. 

 Augstākā – respondents ar augstāko izglītību. 
 
Nodarbinātības sektors 

 Publiskais sektors – respondenti, kuri strādā valsts vai pašvaldības iestādēs vai 
uzņēmumos ar valsts vai pašvaldības kapitālu 

 Privātais sektors – respondenti, kuri strādā uzņēmumos ar privāto kapitālu 
 Nestrādā – respondenti: mājsaimnieces, pensionāri, skolēni, studenti, bezdarbnieki 

 
Nodarbošanās 

 Vadītājs – uzņēmuma, firmas, organizācijas, vadītājs; kādas struktūrvienības vai nodaļas 
vadītājs, kā arī vadošais speciālists uzņēmumā, iestādē 

 Speciālists, ierēdnis – ierēdnis vai darbinieks valsts, pašvaldību iestādē vai privātā 
uzņēmumā; kas nestrādā fizisku darbu 

 Strādnieks – ierindas darbinieks rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, tirdzniecībā, 
apkalpojošajā sfērā, sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu 

 Individuālais darbs – pats sev darba devējs, arī profesionāls speciālists (advokāts, ārsts 
u.tml.), uzņēmuma īpašnieks 

 Pensionārs – persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes 
pensionārs 

 Skolēns, students – persona, kas mācās dienas nodaļā kādā no mācību iestādēm 

 Mājsaimniece – persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā 
algotu darbu; arī, ja atrodas bērna kopšanas atvaļinājumā 

 Bezdarbnieks – persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā 
 
Ienākumu līmenis 

Ienākumi uz vienu mājsaimniecības locekli, ieskaitot visus ienākumus (algas, 
stipendijas, pabalstus, pensijas u.t.t.) pēc nodokļu nomaksas. Ienākumi dalīti kvartilēs. 

 Zemi – līdz €349 

 Vidēji zemi – no €350 līdz €499 

 Vidēji augsti – no €500 līdz €609 

 Augsti – €610 un vairāk. 
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STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
 

 Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kļūdas varbūtība. Analizējot un 
interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu ņemt vērā. Tās atšķirības, kuras iekļaujas statistiskās 
kļūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 

 
 Statistiskā kļūda tiek aprēķināta pēc sekojošās formulas : 

      ______________ 
SK = q x   x ( 100 -  ) / n  

 
kur : 
SK - statistiskā kļūda  
   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96  
    - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  
   n - respondentu skaits 

 
 Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās kļūdas 
novērtēšanas tabulu. 
 

PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
( ar 95 % varbūtību) 

 
Procentuālais 

atbilžu 
sadalījums 

(%) 

 
Respondentu skaits [ N] = 

 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 

1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 

2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 
4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 

6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 
8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 

10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 
12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 

15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 
18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 

20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 
22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 

25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 
28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 

30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 
32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 

35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 
40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 

45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 
50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 

 
 Lai noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā grupā un 
rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaļā var atrast statistiskās mērījuma kļūdas 
robežas + / - procentos ar 95% varbūtību. 

 Piemēram, ja pētījuma rezultātā no visiem aptaujātajiem Rīgas iedzīvotājiem (respondentu skaits 
n=803) tiek iegūta mērķa grupa 10.0%, kas pauž apstiprinošu attieksmi pret spriedumu vai izteikumu “X“, tad 
ar 95% varbūtību mēs varam teikt, ka statistiskā mērījuma kļūda šeit ir + / - 2.0 procentpunktu robežās. No tā 
izriet, ka mērķa grupa, kura identificē sevi ar spriedumu vai izteikumu “X“, ir no 8.0% līdz 12.0%. 
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1. Informētība un vērtējums par iespēju nodot kritušās koku un krūmu 
lapas 
Aptaujas ietvaros respondentiem lūdza norādīt, vai viņi ir dzirdējuši par iespēju bez maksas nodot 
kritušās koku un krūmu lapas. 5% aptaujāto rīdzinieku atbildēja, ka par šādu iespēju ir zinājuši un ir 
arī to izmantojuši, 30% - ka par to ir zinājuši, bet nav izmantojuši, bet 63% - ka par šādu iespēju 
neko nezināja. 

 

 

Ja analizē dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, var secināt, ka biežāk nekā caurmērā iespēju 
nodot kritušās rudens lapas ir izmantojuši respondenti ar latviešu sarunvalodu ģimenē, publiskajā 
sektorā nodarbinātie, kā arī Kurzemes rajona iedzīvotāji. 

To, ka par šādu iespēju ir dzirdējuši, bet nav to izmantojuši, biežāk nekā caurmērā norādīja 
respondenti vecumā no 35 līdz 54 gadiem, aptaujātie ar augstāko izglītību, iedzīvotāji ar latviešu 
sarunvalodu ģimenē, privātajā sektorā nodarbinātie, pētījuma dalībnieki ar vidēji augstiem vai 
augstiem ienākumiem, kā arī Vidzemes priekšpilsētā dzīvojošie.  

Savukārt to, ka par šādu iespēju nav dzirdējuši, biežāk nekā caurmērā atzina aptaujātie vecumā no 
18 līdz 34 gadiem un tie, kuriem ir 64 gadi un vairāk, iedzīvotāji ar pamata vai vidējo izglītību, 
krievvalodīgie, respondenti bez LR pilsonības, nestrādājošie, pētījuma dalībnieki ar zemiem 
ienākumiem, kā arī Latgales priekšpilsētā dzīvojošie. 

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumu skatīt nākamajā lapaspusē. 

Zināju un esmu 
izmantojis/-usi

5.2%

Zināju, bet neesmu 
izmantojis/-usi

29.6%

Nezināju par tādu 
iespēju
62.5%

Grūti pateikt
2.6%

Q: Rudeņos rīdziniekiem tiek nodrošināta iespēja bez maksas nodot kritušās koku un krūmu
lapas. Vai Jūs zinājāt un izmantojāt šo iespēju?

Bāze: visi respondenti, n=803
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35 - 44 g.v. (n=165)
45 - 54 g.v. (n=131)

55 - 63 g.v. (n=116)
64 g.v. un vairāk (n=138)

pamatizglītība (n=38)

vidējā izglītība (n=468)
augstākā izglītība (n=297)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=348)
krievu sarunvaloda ģimenē (n=446)

LR pilsoņi (n=667)

respondenti bez LR pilsonības (n=136)

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=140)
privātajā sektorā nodarbinātie (n=438)

nestrādājošie (n=225)

zemi ienākumi (n=145)

vidēji zemi ienākumi (n=154)
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augsti ienākumi (n=150)

Centra rajons (n=100)
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Kurzemes rajons (n=128)
Zemgales priekšpilsēta (n=107)

Latgales priekšpilsēta (n=190)
Ziemeļu rajons (n=105)

%

Zināju un esmu izmantojis/-usi
Zināju, bet neesmu izmantojis/-usi
Grūti pateikt
Nezināju par tādu iespēju

Q: Rudeņos rīdziniekiem tiek nodrošināta iespēja bez maksas nodot kritušās koku un krūmu
lapas. Vai Jūs zinājāt un izmantojāt šo iespēju?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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Jautāti, vai viņu mikrorajonā ir pietiekami daudz kritušo lapu nodošanas punktu, 16% atbildēja, ka to 
ir pietiekami, 24% - ka tos vajadzētu vairāk, bet 20% - ka viņu mikrorajonā šādu punktu nav.  

 

 

To, ka šādu punktu viņu mikrorajonā ir pietiekami, biežāk nekā caurmērā atzīmēja Zemgales 
priekšpilsētā dzīvojošie. Bet, ka šādu punktu viņu rajonā nav, biežāk nekā caurmērā norādīja Centra 
rajona, Kurzemes rajona, Latgales priekšpilsētas un Ziemeļu rajona iedzīvotāji. 

 

 

 
 

Jā, ir pietiekami
16.0%

Nē, vajadzētu vairāk
24.3%

Manā rajonā vispār 
nav šādu punktu

19.8%

Grūti pateikt
39.9%

Q: Vai Jūsu mikrorajonā ir pietiekami daudz kritušo lapu nodošanas punktu?

Bāze: respondenti, kuri norādīja, ka zinājuši par iespēju bez maksas nodot kritušās koku un krūmu lapas, n=278

16.0

2.5

17.9

16.7

20.0

11.5

17.3

24.3

28.8

34.7

24.0

29.5

11.4

14.0

19.8

24.2

23.0

7.0

25.3

26.3

10.9

39.9

44.5

24.5

52.3

25.2

50.8

57.8

0 20 40 60 80 100

visi respondenti (n=278)

Centra rajons (n=34)

Vidzemes priekšpilsēta (n=71)

Kurzemes rajons (n=45)

Zemgales priekšpilsēta (n=40)
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Ziemeļu rajons (n=35)

%

Jā, ir pietiekami
Nē, vajadzētu vairāk
Manā rajonā vispār nav šādu punktu
Grūti pateikt

Q: Vai Jūsu mikrorajonā ir pietiekami daudz kritušo lapu nodošanas punktu?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no administratīvā rajona

Bāzes: respondenti, kuri norādīja, ka zinājuši par iespēju bez maksas nodot kritušās koku un krūmu lapas
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1. Rudeņos rīdziniekiem tiek nodrošināta iespēja bez maksas nodot kritušās koku un krūmu lapas. Vai Jūs zinājāt un
izmantojāt šo iespēju?

41 5.2% 237 29.6% 505 62.5% 20 2.6% 803 100.0%

          

16 4.0% 101 27.1% 242 64.4% 15 4.4% 374 100.0%

25 6.3% 136 31.8% 263 60.9% 5 1.1% 429 100.0%

          

5 6.0% 15 17.5% 56 75.0% 1 1.5% 77 100.0%

11 7.1% 44 25.4% 118 65.5% 3 2.0% 176 100.0%

8 5.3% 61 36.3% 93 56.3% 3 2.1% 165 100.0%

3 2.5% 46 35.0% 77 59.1% 5 3.4% 131 100.0%

6 5.0% 36 30.9% 69 60.2% 5 3.9% 116 100.0%

8 5.5% 35 25.6% 92 66.4% 3 2.4% 138 100.0%

          

2 3.4% 10 28.7% 26 67.9%   38 100.0%

24 5.1% 120 26.0% 310 65.7% 14 3.1% 468 100.0%

15 5.6% 107 35.5% 169 56.8% 6 2.2% 297 100.0%

          

28 8.1% 134 37.0% 198 52.7% 8 2.2% 368 100.0%

13 3.0% 103 24.0% 307 70.0% 12 2.9% 435 100.0%

          

29 8.9% 123 36.2% 188 52.6% 8 2.3% 348 100.0%

12 2.7% 114 25.5% 308 68.9% 12 2.9% 446 100.0%

    9 100.0%   9 100.0%

          

37 5.8% 210 31.7% 406 60.3% 14 2.2% 667 100.0%

4 2.7% 27 20.2% 99 72.6% 6 4.5% 136 100.0%

          

12 9.4% 45 31.6% 79 56.6% 4 2.5% 140 100.0%

18 4.2% 141 32.6% 267 60.1% 12 3.1% 438 100.0%

11 4.6% 51 22.3% 159 71.4% 4 1.6% 225 100.0%

          

5 10.1% 24 47.6% 26 40.2% 1 2.2% 56 100.0%

15 5.6% 103 33.7% 177 59.5% 4 1.2% 299 100.0%

8 3.7% 50 25.3% 131 64.9% 11 6.0% 200 100.0%

2 9.0% 9 44.0% 12 47.0%   23 100.0%

5 3.8% 32 25.1% 88 68.5% 3 2.6% 128 100.0%

3 5.5% 9 20.0% 30 74.5%   42 100.0%

2 7.6% 5 15.4% 23 75.9% 1 1.1% 31 100.0%

1 3.6% 5 21.1% 18 75.4%   24 100.0%

          

6 4.0% 37 25.8% 102 70.2%   145 100.0%

6 4.3% 50 32.5% 91 58.9% 7 4.3% 154 100.0%

12 7.2% 55 32.6% 100 56.3% 6 3.9% 173 100.0%

10 7.3% 51 32.8% 86 57.7% 3 2.3% 150 100.0%

7 3.3% 44 24.6% 126 69.7% 4 2.3% 181 100.0%

          

3 2.8% 31 30.8% 64 64.2% 2 2.1% 100 100.0%

8 4.5% 63 36.0% 98 57.2% 4 2.2% 173 100.0%

11 8.4% 34 27.2% 77 59.7% 6 4.7% 128 100.0%

7 6.4% 33 30.8% 63 58.9% 4 3.9% 107 100.0%

7 3.7% 46 24.5% 134 70.2% 3 1.6% 190 100.0%

5 4.5% 30 30.0% 69 64.4% 1 1.1% 105 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Zināju un esmu
izmantojis/-usi

nesvērts
skaits rindu %

Zināju, bet neesmu
izmantojis/-usi

nesvērts
skaits rindu %

Nezināju par tādu
iespēju

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Rudeņos rīdziniekiem tiek nodrošināta iespēja bez maksas nodot kritušās
koku un krūmu lapas. Vai Jūs zinājāt un izmantojāt šo iespēju?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2019.gada novembris
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2. Vai Jūsu mikrorajonā ir pietiekami daudz kritušo lapu nodošanas punktu?

42 16.0% 69 24.3% 55 19.8% 112 39.9% 278 100.0%

          

19 17.7% 27 23.5% 29 25.1% 42 33.8% 117 100.0%

23 14.8% 42 24.8% 26 16.1% 70 44.2% 161 100.0%

          

2 13.1% 10 52.2% 1 1.7% 7 33.1% 20 100.0%

5 10.1% 11 22.6% 17 30.4% 22 37.0% 55 100.0%

9 14.6% 18 27.3% 13 18.4% 29 39.6% 69 100.0%

10 21.5% 10 18.3% 7 14.2% 22 45.9% 49 100.0%

4 9.8% 8 19.0% 10 23.6% 20 47.6% 42 100.0%

12 28.4% 12 24.9% 7 17.3% 12 29.4% 43 100.0%

          

1 8.2% 6 48.2% 3 22.5% 2 21.1% 12 100.0%

22 15.8% 36 24.4% 31 21.5% 55 38.3% 144 100.0%

19 17.0% 27 21.8% 21 17.5% 55 43.7% 122 100.0%

          

22 14.9% 41 25.2% 34 21.2% 65 38.8% 162 100.0%

20 17.4% 28 23.1% 21 18.1% 47 41.4% 116 100.0%

          

21 15.6% 40 25.8% 30 20.3% 61 38.3% 152 100.0%

21 16.4% 29 22.6% 25 19.2% 51 41.8% 126 100.0%

          

36 15.5% 63 24.7% 50 20.4% 98 39.4% 247 100.0%

6 19.5% 6 21.0% 5 15.3% 14 44.2% 31 100.0%

          

12 21.0% 16 29.3% 10 18.1% 19 31.5% 57 100.0%

17 12.0% 34 21.7% 36 22.1% 72 44.2% 159 100.0%

13 22.0% 19 26.4% 9 15.0% 21 36.6% 62 100.0%

          

4 15.2% 7 23.0% 7 22.8% 11 38.9% 29 100.0%

13 11.3% 30 27.1% 24 21.0% 51 40.6% 118 100.0%

10 19.0% 12 20.6% 14 22.5% 22 37.9% 58 100.0%

2 20.2% 1 7.5% 1 9.5% 7 62.7% 11 100.0%

11 30.7% 10 22.4% 4 11.2% 12 35.7% 37 100.0%

2 21.6% 5 41.9% 1 2.7% 4 33.8% 12 100.0%

  3 36.6% 1 17.6% 3 45.8% 7 100.0%

  1 14.5% 3 49.9% 2 35.6% 6 100.0%

          

10 23.0% 13 29.9% 8 20.7% 12 26.4% 43 100.0%

9 15.0% 18 33.1% 11 19.6% 18 32.3% 56 100.0%

8 13.1% 12 14.1% 16 24.9% 31 48.0% 67 100.0%

10 18.2% 13 21.3% 10 17.0% 28 43.5% 61 100.0%

5 11.8% 13 26.2% 10 15.3% 23 46.6% 51 100.0%

          

1 2.5% 10 28.8% 8 24.2% 15 44.5% 34 100.0%

13 17.9% 25 34.7% 16 23.0% 17 24.5% 71 100.0%

8 16.7% 11 24.0% 3 7.0% 23 52.3% 45 100.0%

8 20.0% 12 29.5% 10 25.3% 10 25.2% 40 100.0%

6 11.5% 6 11.4% 14 26.3% 27 50.8% 53 100.0%

6 17.3% 5 14.0% 4 10.9% 20 57.8% 35 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Jā, ir pietiekami

nesvērts
skaits rindu %

Nē, vajadzētu
vairāk

nesvērts
skaits rindu %

Manā rajonā vispār
nav šādu punktu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai Jūsu mikrorajonā ir pietiekami daudz kritušo lapu nodošanas punktu?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri norādīja, ka zinājuši par iespēju bez maksas nodot kritušās koku un krūmu lapas, n=278

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2019.gada novembris
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2019.gada novembris 

2. Uzskati par konkursu „Par Rīgas apkaimju attīstības projektu 
īstenošanu” 
2019.gada novembrī respondentiem lūdza paust viedokli par konkursu “Par Rīgas apkaimju 
attīstības projektu īstenošanu”.  

Saskaņā ar aptaujas datiem 5% respondentu par šādu konkursu ir zinājuši un bija tajā iesaistījušies, 
vēl 17% norādīja, ka par šo konkursu bija informēti, bet neiesaistījās. 74% atzina, ka nav neko 
zinājuši par šādu konkursu.  

 

 

Raksturojot dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, jāsecina, ka biežāk nekā caurmērā to, ka bija 
iesaistījušies konkursā, norādīja aptaujātie ar pamatizglītību, bet to, ka par konkursu bija informēti, 
bet neiesaistījās, – respondenti vecumā no 18 līdz 24 un no 45 līdz 54 gadiem, aptaujātie ar 
augstāko izglītību, pētījuma dalībnieki ar augstiem ienākumiem, kā arī Ziemeļu rajonā dzīvojošie.  

Savukārt to, ka par šādu konkursu nav dzirdējuši, biežāk nekā caurmērā atzina respondenti, kuriem 
ir 55 gadi un vairāk, aptaujātie ar pamatizglītību, respondenti bez LR pilsonības, nestrādājošie, 
pētījuma dalībnieki ar zemiem vai vidēji zemiem ienākumiem, kā arī Zemgales priekšpilsētā 
dzīvojošie.  

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumu skatīt nākamajā lapaspusē. 

Zināju un iesaistījos 
(pieteikšanā vai 

balsošanā)
5.1%

Zināju, ka tāds 
konkurss bija, bet 

neiesaistījos
16.5%

Nezināju par šādu 
konkursu

74.3%

Grūti pateikt
4.1%

Q: Šogad kā pilotprojekts Rīgā tika izsludināts konkurss “Par Rīgas apkaimju attīstības projektu
īstenošanu”, kura ietvaros iedzīvotāji varēja balsot par biedrību vai nodibinājumu iesniegtiem attīstības
projektiem. Vai Jūs zinājāt par šo konkursu un, ja jā, vai iesaistījāties?

Bāze: visi respondenti, n=803
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2019.gada novembris 

 

 

5.1

4.4

5.8

6.4

6.7

6.8

4.9

3.6

2.2

9.4

4.3

6.0

6.6

3.9

5.4

3.9

4.3

6.0

3.8

3.5

6.4

3.6

4.8

4.9

6.8

6.3

2.7

4.3

4.9

16.5

16.9

16.1

20.1

13.9

15.2

26.6

14.3

10.4

5.2

14.5

20.9

18.2

15.3

17.9

9.9

18.5

17.8

12.3

9.4

10.8

16.9

30.2

18.2

16.3

15.3

6.7

17.0

29.6

4.1

4.4

3.9

7.1

5.4

2.4

3.9

4.7

2.6

2.6

4.9

3.1

4.2

4.1

4.5

2.5

1.0

5.6

3.2

0.8

3.4

5.3

4.5

10.6

5.2

3.0

3.0

3.6

4.0

74.3

74.3

74.3

66.5

74.1

75.7

64.6

77.4

84.8

82.7

76.3

70.0

70.9

76.6

72.2

83.7

76.2

70.6

80.7

86.3

79.4

74.2

60.4

66.2

71.6

75.3

87.5

75.2

61.5

0 20 40 60 80 100

visi respondenti (n=803)

vīrieši (n=374)

sievietes (n=429)

18 - 24 g.v. (n=77)

25 - 34 g.v. (n=176)

35 - 44 g.v. (n=165)

45 - 54 g.v. (n=131)

55 - 63 g.v. (n=116)

64 g.v. un vairāk (n=138)

pamatizglītība (n=38)

vidējā izglītība (n=468)

augstākā izglītība (n=297)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=348)

krievu sarunvaloda ģimenē (n=446)

LR pilsoņi (n=667)

respondenti bez LR pilsonības (n=136)

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=140)

privātajā sektorā nodarbinātie (n=438)

nestrādājošie (n=225)

zemi ienākumi (n=145)

vidēji zemi ienākumi (n=154)

vidēji augsti ienākumi (n=173)

augsti ienākumi (n=150)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=173)

Kurzemes rajons (n=128)

Zemgales priekšpilsēta (n=107)

Latgales priekšpilsēta (n=190)

Ziemeļu rajons (n=105)

%

Zināju un iesaistījos (pieteikšanā vai balsošanā)

Zināju, ka tāds konkurss bija, bet neiesaistījos

Grūti pateikt

Nezināju par šādu konkursu

Q: Šogad kā pilotprojekts Rīgā tika izsludināts konkurss “Par Rīgas apkaimju attīstības projektu
īstenošanu”, kura ietvaros iedzīvotāji varēja balsot par biedrību vai nodibinājumu iesniegtiem
attīstības projektiem. Vai Jūs zinājāt par šo konkursu un, ja jā, vai iesaistījāties?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2019.gada novembris 

Jautāti, vai konkursu “Par Rīgas apkaimju attīstības projektu īstenošanu” vajadzētu atkārtot 
nākamgad, 30% atbildēja, ka to vajadzētu atkārtot tādu pašu kā šogad, 3% - ka tajā ir jāveic 
izmaiņas, bet 17% - ka šādu konkursu atkārtot nevajag. Gandrīz pusei (49%) respondentu nebija 
konkrēta viedokļa. 

 

Jāatzīmē, ka no respondentiem, kuri konkursā bija iesaistījušies, 72% uzskatīja, ka konkursu 
nepieciešams atkārtot (no tiem, kuri bija tikai informēti: 63%), 11% - ka to ir nepieciešams atkārtot, 
bet ar izmaiņām (no tiem, kuri bija tikai informēti: 4%), bet 12% - ka šāds konkurss nav 
nepieciešams. 

 

Jā, tādu pašu kā 
šogad
29.8%

Jā, konkurss ir jāveic, 
bet ar izmaiņām*

3.4% Nē, nevajag atkārtot
17.4%

Grūti pateikt
49.3%

Q: Vai konkursu “Par Rīgas apkaimju attīstības projektu īstenošanu” vajadzētu atkārtot
nākamgad?

Bāze: visi respondenti, n=803

*Kategorijā "Jā, konkurss ir jāveic, bet ar izmaiņām" ietilpst: "vajag vairāk informēt iedzīvotājus par konkursu" (minēts 20
reizes); "diemžēl uzvar apkaimes, kur vairāk deklarēto iedzīvotāju, ar to netiek risinātas patiešām aktuālas problēmas"
(minēts 1 reizi); "elektroniski būtu ērtāk" (minēts 1 reizi); "mums vajag redzēt mūsu mikrorajonu nākotnē" (minēts 1 reizi);
"par vairākiem projektiem ļaut nobalsot" (minēts 1 reizi).

29.8

72.4

63.0

20.6

3.4

11.4

3.5

3.0

49.3

4.6

22.5

56.6

17.4

11.6

10.9

19.8

0 20 40 60 80 100

visi respondenti (n=803)

zināju un iesaistījos (pieteikšanā vai
balsošanā) (n=41)*

zināju, ka tāds konkurss bija, bet
neiesaistījos (n=135)*

nezināju par šādu konkursu (n=589)*

%

Jā, tādu pašu kā šogad Jā, konkurss ir jāveic, bet ar izmaiņām Grūti pateikt Nē, nevajag atkārtot

Q: Vai konkursu “Par Rīgas apkaimju attīstības projektu īstenošanu” vajadzētu atkārtot nākamgad?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no respondentu informētības par konkursu

Bāzes: visi respondenti

*Atbildes uz jautājumu "Šogad kā pilotprojekts Rīgā tika izsludināts konkurss “Par Rīgas apkaimju attīstības projektu īstenošanu”, kura
ietvaros iedzīvotāji varēja balsot par biedrību vai nodibinājumu iesniegtiem attīstības projektiem. Vai Jūs zinājāt par šo konkursu un, ja
jā, vai iesaistījāties?"
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1. Šogad kā pilotprojekts Rīgā tika izsludināts konkurss "Par Rīgas apkaimju attīstības projektu īstenošanu", kura
ietvaros iedzīvotāji varēja balsot par biedrību vai nodibinājumu iesniegtiem attīstības projektiem. Vai Jūs zinājāt par šo

konkursu un, ja jā, vai iesaistījāties?

41 5.1% 135 16.5% 589 74.3% 38 4.1% 803 100.0%

          

16 4.4% 65 16.9% 273 74.3% 20 4.4% 374 100.0%

25 5.8% 70 16.1% 316 74.3% 18 3.9% 429 100.0%

          

5 6.4% 14 20.1% 51 66.5% 7 7.1% 77 100.0%

10 6.7% 24 13.9% 132 74.1% 10 5.4% 176 100.0%

13 6.8% 27 15.2% 120 75.7% 5 2.4% 165 100.0%

6 4.9% 36 26.6% 83 64.6% 6 3.9% 131 100.0%

4 3.6% 18 14.3% 88 77.4% 6 4.7% 116 100.0%

3 2.2% 16 10.4% 115 84.8% 4 2.6% 138 100.0%

          

4 9.4% 2 5.2% 31 82.7% 1 2.6% 38 100.0%

20 4.3% 69 14.5% 352 76.3% 27 4.9% 468 100.0%

17 6.0% 64 20.9% 206 70.0% 10 3.1% 297 100.0%

          

26 7.1% 66 17.5% 256 71.3% 20 4.1% 368 100.0%

15 3.7% 69 15.7% 333 76.5% 18 4.1% 435 100.0%

          

22 6.6% 65 18.2% 242 70.9% 19 4.2% 348 100.0%

18 3.9% 69 15.3% 340 76.6% 19 4.1% 446 100.0%

1 15.4% 1 10.1% 7 74.5%   9 100.0%

          

36 5.4% 122 17.9% 474 72.2% 35 4.5% 667 100.0%

5 3.9% 13 9.9% 115 83.7% 3 2.5% 136 100.0%

          

6 4.3% 29 18.5% 102 76.2% 3 1.0% 140 100.0%

26 6.0% 79 17.8% 306 70.6% 27 5.6% 438 100.0%

9 3.8% 27 12.3% 181 80.7% 8 3.2% 225 100.0%

          

4 7.6% 12 19.9% 38 68.8% 2 3.7% 56 100.0%

12 4.2% 62 20.0% 209 71.8% 16 4.0% 299 100.0%

13 6.2% 30 14.5% 145 73.6% 12 5.7% 200 100.0%

3 14.7% 4 20.1% 16 65.2%   23 100.0%

2 1.4% 12 8.8% 110 86.3% 4 3.5% 128 100.0%

3 6.1% 8 21.0% 30 70.2% 1 2.7% 42 100.0%

1 3.6% 4 15.5% 24 76.2% 2 4.7% 31 100.0%

3 11.8% 3 12.8% 17 74.5% 1 .9% 24 100.0%

          

5 3.5% 14 9.4% 124 86.3% 2 .8% 145 100.0%

10 6.4% 16 10.8% 121 79.4% 7 3.4% 154 100.0%

7 3.6% 31 16.9% 125 74.2% 10 5.3% 173 100.0%

7 4.8% 46 30.2% 90 60.4% 7 4.5% 150 100.0%

12 7.3% 28 15.9% 129 70.6% 12 6.3% 181 100.0%

          

5 4.9% 18 18.2% 66 66.2% 11 10.6% 100 100.0%

12 6.8% 29 16.3% 123 71.6% 9 5.2% 173 100.0%

8 6.3% 19 15.3% 97 75.3% 4 3.0% 128 100.0%

3 2.7% 7 6.7% 94 87.5% 3 3.0% 107 100.0%

8 4.3% 32 17.0% 143 75.2% 7 3.6% 190 100.0%

5 4.9% 30 29.6% 66 61.5% 4 4.0% 105 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Zināju un
iesaistījos

(pieteikšanā vai
balsošanā)

nesvērts
skaits rindu %

Zināju, ka tāds
konkurss bija, bet

neiesaistījos

nesvērts
skaits rindu %

Nezināju par šādu
konkursu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs zinājāt par šo konkursu un, ja jā, vai iesaistījāties?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2019.gada novembris
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2. Vai konkursu “Par Rīgas apkaimju attīstības projektu īstenošanu” vajadzētu atkārtot nākamgad?

232 29.8% 24 3.4% 144 17.4% 403 49.3% 803 100.0%

          

105 28.6% 9 2.7% 74 19.1% 186 49.6% 374 100.0%

127 30.8% 15 4.0% 70 16.0% 217 49.1% 429 100.0%

          

19 26.5% 1 1.5% 19 25.7% 38 46.3% 77 100.0%

46 26.8% 8 5.3% 31 17.4% 91 50.6% 176 100.0%

47 28.0% 8 5.7% 32 19.1% 78 47.3% 165 100.0%

46 36.0% 4 3.4% 23 16.4% 58 44.2% 131 100.0%

35 31.2% 1 .9% 18 15.1% 62 52.8% 116 100.0%

39 29.6% 2 1.6% 21 14.7% 76 54.1% 138 100.0%

          

8 21.2% 1 3.3% 4 10.7% 25 64.7% 38 100.0%

130 29.4% 12 2.9% 86 17.3% 240 50.4% 468 100.0%

94 31.6% 11 4.2% 54 18.5% 138 45.8% 297 100.0%

          

101 27.9% 17 5.7% 72 18.6% 178 47.8% 368 100.0%

131 31.3% 7 1.7% 72 16.5% 225 50.5% 435 100.0%

          

96 28.1% 14 4.9% 69 19.1% 169 47.9% 348 100.0%

134 31.1% 9 2.2% 74 16.3% 229 50.4% 446 100.0%

2 24.5% 1 16.1% 1 15.4% 5 44.0% 9 100.0%

          

193 29.6% 21 3.7% 124 18.1% 329 48.6% 667 100.0%

39 30.8% 3 2.3% 20 14.2% 74 52.7% 136 100.0%

          

46 33.7% 5 4.1% 25 17.9% 64 44.3% 140 100.0%

131 30.6% 13 3.3% 83 18.0% 211 48.2% 438 100.0%

55 25.7% 6 3.2% 36 16.0% 128 55.1% 225 100.0%

          

18 29.9%   13 25.2% 25 44.8% 56 100.0%

87 29.2% 13 4.9% 58 18.9% 141 47.0% 299 100.0%

63 33.4% 3 1.7% 34 15.5% 100 49.3% 200 100.0%

9 43.9% 2 9.3% 3 10.8% 9 36.0% 23 100.0%

32 26.0% 1 .8% 19 14.5% 76 58.6% 128 100.0%

11 27.7%   10 26.5% 21 45.8% 42 100.0%

4 14.5% 3 11.3% 2 7.7% 22 66.4% 31 100.0%

8 34.4% 2 8.8% 5 18.0% 9 38.8% 24 100.0%

          

40 28.2% 5 3.8% 27 18.1% 73 49.9% 145 100.0%

49 33.4% 3 2.2% 27 16.3% 75 48.2% 154 100.0%

44 27.0% 10 6.4% 33 19.7% 86 46.9% 173 100.0%

61 40.0% 3 2.4% 22 13.8% 64 43.8% 150 100.0%

38 21.8% 3 2.1% 35 18.7% 105 57.4% 181 100.0%

          

22 22.2%   24 24.0% 54 53.8% 100 100.0%

57 32.8% 10 5.7% 27 15.0% 79 46.5% 173 100.0%

54 42.1% 3 2.4% 16 12.8% 55 42.7% 128 100.0%

30 28.3%   31 29.0% 46 42.8% 107 100.0%

40 21.4% 11 5.8% 36 18.9% 103 53.9% 190 100.0%

29 28.2%   10 9.5% 66 62.2% 105 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Jā, tādu pašu kā
šogad

nesvērts
skaits rindu %

Jā, konkurss ir
jāveic, bet ar

izmaiņām

nesvērts
skaits rindu %

Nē, nevajag
atkārtot

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai konkursu “Par Rīgas apkaimju attīstības projektu īstenošanu” vajadzētu
atkārtot nākamgad?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2019.gada novembris
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3. Informācijas avoti par aktuālajiem notikumiem Rīgas pašvaldībā 
Lūgti norādīt, no kādiem avotiem viņi uzzina jaunumus par notikumiem Rīgas pašvaldībā, 56% 
minēja televīziju, 47% - ziņu portālus, 32% - radio, 29% - citus kontus (ne pašvaldības vai tās 
iestāžu) sociālajos tīklos, 12% - pašvaldības vai tās iestāžu mājaslapas, 12% - pašvaldības vai tās 
iestāžu kontus sociālajos tīklos, 10% - avīzes. 11% respondentu atzina, ka neinteresējas par 
pašvaldības notikumiem.  

 

 

Jānorāda, ka gados jaunāki cilvēki biežāk minēja interneta avotus (portālus, sociālos tīklus), bet 
gados vecāki – televīziju, radio, avīzes. Jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem ievērojami biežāk 
nekā citas vecuma grupas atzina, ka par noteikumiem pašvaldībā neinteresējas. 

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumu skatīt nākamajā lapaspusē. 

 

56.0

46.8

32.1

28.5

12.3

11.5

10.4

6.9

10.8

1.7

0 10 20 30 40 50 60

No TV

No ziņu portāliem

No radio

No citiem kontiem sociālajos tīklos

No pašvaldības vai tās iestāžu mājaslapām

No pašvaldības vai tās iestāžu kontiem
sociālajos tīklos

No avīzēm

Cits variants

Neinteresējos par pašvaldības notikumiem

Grūti pateikt

%

Q: Kur Jūs uzzināt jaunumus par aktuālajiem notikumiem Rīgas pašvaldībā?

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāze: visi respondenti, n=803
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56.0

54.4

57.4

30.6

35.5

47.1

67.0

68.5

83.7

35.5

58.9

54.0

55.4

57.2

54.6

62.4

59.0

50.3

65.8

60.4

61.3

53.6

58.1

58.2

51.9

67.1

52.3

50.7

64.2

46.8

47.2

46.5

46.4

57.9

53.1

59.2

35.6

21.2

19.8

41.4

58.8

54.3

41.8

50.5

29.9

58.0

51.7

29.4

30.9

46.4

47.3

66.2

32.4

50.5

54.1

51.2

38.8

45.2

32.1

31.5

32.6

15.5

23.3

26.4

44.4

32.8

45.7

28.2

30.8

34.7

35.2

30.0

32.4

30.7

32.2

31.9

32.4

35.1

31.0

35.8

34.7

36.9

35.0

44.1

31.4

25.3

22.0

28.5

31.0

26.3

32.6

41.4

38.4

26.0

16.9

10.7

16.0

24.0

37.1

31.2

26.3

30.6

18.7

32.5

32.6

17.3

17.2

27.9

33.8

30.0

27.3

29.9

23.7

33.0

28.1

28.5

12.3

10.9

13.5

6.9

20.0

14.6

14.1

7.1

4.9

8.8

10.3

15.8

14.9

10.6

12.8

9.8

16.4

13.1

7.7

9.3

13.3

11.1

17.4

5.3

7.8

17.3

7.7

14.2

17.7

11.5

11.9

11.2

10.6

15.0

16.1

10.5

9.4

4.3

5.6

9.2

15.9

14.5

9.3

12.3

7.8

12.1

14.1

5.7

5.6

13.2

13.8

15.0

10.3

8.2

13.5

12.6

7.8

23.0

10.4

8.7

11.9

7.5

1.0

8.2

11.0

16.8

20.3

5.4

11.3

9.6

8.2

12.1

8.4

19.9

15.3

7.7

12.8

12.3

12.3

10.2

8.1

12.3

10.7

11.4

8.9

10.4

9.6

6.9

5.0

8.5

6.9

7.1

8.9

7.4

5.5

4.7

11.2

6.0

7.7

6.0

7.4

7.5

3.8

7.7

6.9

6.3

6.2

4.9

7.9

6.1

16.2

7.9

3.3

3.6

5.8

14.2

10.8

11.8

10.0

27.2

10.4

9.2

10.2

11.3

5.0

25.5

12.6

6.3

9.2

12.0

10.1

14.1

10.4

10.4

12.1

11.9

11.9

8.7

5.9

14.2

11.4

7.9

11.0

10.8

12.8

1.7

1.3

2.0

3.1

0.0

2.8

0.0

4.3

1.0

0.0

2.4

0.8

1.2

2.1

1.8

1.1

0.9

1.8

2.1

2.2

2.3

0.7

0.9

3.1

3.0

0.0

1.0

2.1

1.0

visi respondenti (n=803)

vīrieši (n=374)

sievietes (n=429)

18 - 24 g.v. (n=77)

25 - 34 g.v. (n=176)

35 - 44 g.v. (n=165)

45 - 54 g.v. (n=131)

55 - 63 g.v. (n=116)

64 g.v. un vairāk (n=138)

pamatizglītība (n=38)

vidējā izglītība (n=468)

augstākā izglītība (n=297)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=348)

krievu sarunvaloda ģimenē (n=446)

LR pilsoņi (n=667)

respondenti bez LR pilsonības (n=136)

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=140)

privātajā sektorā nodarbinātie (n=438)

nestrādājošie (n=225)

zemi ienākumi (n=145)

vidēji zemi ienākumi (n=154)

vidēji augsti ienākumi (n=173)

augsti ienākumi (n=150)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=173)

Kurzemes rajons (n=128)

Zemgales priekšpilsēta (n=107)

Latgales priekšpilsēta (n=190)

Ziemeļu rajons (n=105)

No TV
No ziņu portāliem
No radio
No citiem kontiem sociālajos tīklos
No pašvaldības vai tās iestāžu mājaslapām
No pašvaldības vai tās iestāžu kontiem sociālajos tīklos
No avīzēm
Cits variants
Neinteresējos par pašvaldības notikumiem
Grūti pateikt

Q: Kur Jūs uzzināt jaunumus par aktuālajiem notikumiem Rīgas pašvaldībā?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāzes: visi respondenti
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1. Kur Jūs uzzināt jaunumus par aktuālajiem notikumiem Rīgas pašvaldībā?

93 12.3% 93 11.5% 227 28.5% 454 56.0% 259 32.1% 361 46.8% 85 10.4% 90 10.8% 63 6.9% 14 1.7% 803 217.0%
                      

37 10.9% 45 11.9% 116 31.0% 201 54.4% 115 31.5% 166 47.2% 35 8.7% 47 11.8% 23 5.0% 4 1.3% 374 213.6%
56 13.5% 48 11.2% 111 26.3% 253 57.4% 144 32.6% 195 46.5% 50 11.9% 43 10.0% 40 8.5% 10 2.0% 429 220.0%
                      
5 6.9% 8 10.6% 28 32.6% 25 30.6% 11 15.5% 33 46.4% 5 7.5% 21 27.2% 5 6.9% 2 3.1% 77 187.1%

32 20.0% 26 15.0% 70 41.4% 64 35.5% 41 23.3% 100 57.9% 3 1.0% 18 10.4% 15 7.1%   176 211.7%
23 14.6% 28 16.1% 63 38.4% 82 47.1% 46 26.4% 85 53.1% 17 8.2% 16 9.2% 18 8.9% 4 2.8% 165 224.8%
19 14.1% 14 10.5% 33 26.0% 88 67.0% 59 44.4% 75 59.2% 14 11.0% 15 10.2% 11 7.4%   131 249.7%
8 7.1% 11 9.4% 19 16.9% 80 68.5% 39 32.8% 40 35.6% 19 16.8% 13 11.3% 6 5.5% 6 4.3% 116 208.2%
6 4.9% 6 4.3% 14 10.7% 115 83.7% 63 45.7% 28 21.2% 27 20.3% 7 5.0% 8 4.7% 2 1.0% 138 201.5%
                      
3 8.8% 2 5.6% 7 16.0% 13 35.5% 10 28.2% 7 19.8% 2 5.4% 10 25.5% 4 11.2%   38 156.0%

44 10.3% 44 9.2% 114 24.0% 274 58.9% 144 30.8% 184 41.4% 55 11.3% 62 12.6% 32 6.0% 12 2.4% 468 206.9%
46 15.8% 47 15.9% 106 37.1% 167 54.0% 105 34.7% 170 58.8% 28 9.6% 18 6.3% 27 7.7% 2 .8% 297 240.6%
                      

47 14.1% 48 13.5% 115 31.6% 205 55.8% 127 35.4% 187 54.1% 31 8.0% 32 8.4% 29 6.7% 5 1.1% 368 228.7%
46 10.9% 45 10.0% 112 26.1% 249 56.2% 132 29.6% 174 41.3% 54 12.2% 58 12.7% 34 7.0% 9 2.1% 435 208.2%
                      

47 14.9% 49 14.5% 106 31.2% 192 55.4% 121 35.2% 177 54.3% 30 8.2% 33 9.2% 26 6.0% 5 1.2% 348 230.1%
46 10.6% 43 9.3% 117 26.3% 260 57.2% 136 30.0% 182 41.8% 55 12.1% 55 12.0% 36 7.4% 9 2.1% 446 208.8%
  1 16.1% 4 44.0% 2 14.2% 2 25.5% 2 32.2%   2 7.7% 1 16.1%   9 155.9%
                      

81 12.8% 83 12.3% 203 30.6% 371 54.6% 218 32.4% 322 50.5% 59 8.4% 68 10.1% 56 7.5% 12 1.8% 667 221.1%
12 9.8% 10 7.8% 24 18.7% 83 62.4% 41 30.7% 39 29.9% 26 19.9% 22 14.1% 7 3.8% 2 1.1% 136 198.2%
                      

22 16.4% 17 12.1% 42 32.5% 84 59.0% 47 32.2% 79 58.0% 21 15.3% 15 10.4% 12 7.7% 1 .9% 140 244.3%

56 13.1% 63 14.1% 144 32.6% 221 50.3% 139 31.9% 219 51.7% 36 7.7% 48 10.4% 36 6.9% 7 1.8% 438 220.5%
15 7.7% 13 5.7% 41 17.3% 149 65.8% 73 32.4% 63 29.4% 28 12.8% 27 12.1% 15 6.3% 6 2.1% 225 191.6%
                      

11 20.1% 9 14.7% 18 36.0% 29 52.7% 15 24.7% 39 75.2% 3 3.2% 4 6.8% 4 2.3%   56 235.6%
44 15.1% 42 13.7% 112 38.5% 156 50.9% 97 31.6% 165 56.6% 34 11.6% 28 8.6% 24 7.4% 3 .9% 299 234.9%
19 10.3% 27 13.7% 51 24.6% 109 54.7% 64 32.8% 80 41.6% 19 8.7% 31 14.9% 16 7.0% 5 3.0% 200 211.3%
4 18.2% 2 8.4% 5 20.5% 11 51.3% 10 46.1% 14 65.3% 1 4.3%   4 15.8%   23 229.9%
4 3.6% 5 3.7% 10 8.2% 104 80.1% 54 40.4% 21 17.2% 24 19.1% 10 8.4% 7 4.9% 2 1.0% 128 186.5%
2 5.5% 3 6.9% 16 35.1% 9 21.1% 4 11.2% 17 44.9% 2 5.5% 14 33.8% 1 2.7% 2 5.5% 42 172.0%
8 29.4% 3 10.8% 7 19.6% 20 63.2% 5 17.1% 13 40.1% 1 4.1% 2 7.0% 4 10.1% 2 4.1% 31 205.7%
1 4.4% 2 7.5% 8 31.1% 16 65.7% 10 43.2% 12 51.2% 1 4.6% 1 4.8% 3 13.0%   24 225.5%
                      

12 9.3% 8 5.6% 24 17.2% 89 60.4% 51 35.1% 43 30.9% 19 12.3% 18 11.9% 10 6.2% 3 2.2% 145 191.1%
20 13.3% 20 13.2% 43 27.9% 98 61.3% 48 31.0% 69 46.4% 18 12.3% 18 11.9% 8 4.9% 3 2.3% 154 224.5%
19 11.1% 25 13.8% 59 33.8% 95 53.6% 66 35.8% 77 47.3% 20 10.2% 15 8.7% 14 7.9% 1 .7% 173 222.9%
26 17.4% 22 15.0% 43 30.0% 87 58.1% 53 34.7% 97 66.2% 13 8.1% 9 5.9% 15 6.1% 1 .9% 150 242.4%
16 10.7% 18 9.6% 58 32.6% 85 47.6% 41 24.2% 75 44.3% 15 9.1% 30 15.4% 16 9.0% 6 2.4% 181 204.9%
                      
5 5.3% 10 10.3% 28 27.3% 58 58.2% 36 36.9% 32 32.4% 12 12.3% 14 14.2% 16 16.2% 3 3.1% 100 216.2%

13 7.8% 14 8.2% 52 29.9% 89 51.9% 61 35.0% 87 50.5% 18 10.7% 20 11.4% 13 7.9% 5 3.0% 173 216.2%
22 17.3% 17 13.5% 30 23.7% 86 67.1% 56 44.1% 68 54.1% 15 11.4% 10 7.9% 4 3.3%   128 242.4%
8 7.7% 13 12.6% 35 33.0% 56 52.3% 34 31.4% 55 51.2% 10 8.9% 12 11.0% 4 3.6% 1 1.0% 107 212.7%

27 14.2% 15 7.8% 53 28.1% 98 50.7% 49 25.3% 73 38.8% 20 10.4% 20 10.8% 11 5.8% 4 2.1% 190 194.2%
18 17.7% 24 23.0% 29 28.5% 67 64.2% 23 22.0% 46 45.2% 10 9.6% 14 12.8% 15 14.2% 1 1.0% 105 238.2%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

No pašvaldības vai tās
iestāžu mājaslapām

nesvērts
skaits rindu %

No pašvaldības vai tās
iestāžu kontiem
sociālajos tīklos

nesvērts
skaits rindu %

No citiem kontiem
sociālajos tīklos

nesvērts
skaits rindu %

No TV

nesvērts
skaits rindu %

No radio

nesvērts
skaits rindu %

No ziņu portāliem

nesvērts
skaits rindu %

No avīzēm

nesvērts
skaits rindu %

Neinteresējos par
pašvaldības
notikumiem

nesvērts
skaits rindu %

Cits variants

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kur Jūs uzzināt jaunumus par aktuālajiem notikumiem Rīgas pašvaldībā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803
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4. Attieksme pret elektrisko skrejriteni 
Aptaujas ietvaros tika noskaidrota iedzīvotāju pieredze un attieksme pret elektrisko skrejriteni. 

Pētījuma rezultāti liecina, ka vairākums (69%) respondentu nav izmantojuši elektrisko skrejriteni un 
pat neapsver to darīt, 18% - vēl nav izmantojuši, bet apsver tādu iespēju, bet 10% - jau ir to 
izmantojuši (un biežāk nekā caurmērā to darījuši respondenti vecumā no 18 līdz 34 gadiem, 
pētījuma dalībnieki ar augstiem ienākumiem, kā arī Centra rajonā dzīvojošie). 

 

 

Jā, jau izmantoju, 
esmu izmantojis/-usi

9.8%

Vēl neesmu 
izmantojis/-usi, bet 
apsveru iespēju to 

darīt
17.8%

Nē, pat neapsveru
69.0%

Grūti pateikt
3.4%

Q: Vai Jūs pats/-i apsverat iespēju izmantot elektrisko skrejriteni, lai pārvietotos pa pilsētu
(piem., mašīnas, velosipēda, sabiedriskā transporta vietā)?

Bāze: visi respondenti, n=803
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7.0

7.8

16.2

23.7

11.7

8.6

7.2

10.1

5.7

17.8

21.6

14.5

31.9

28.5

21.1

19.6

5.9

1.6

22.6

16.1

19.8

19.7

16.7

17.9

17.1

18.1

20.6

11.6

13.3

16.1

18.9

16.9

11.1

25.3

23.4

20.1

9.7

10.6

3.4

4.0

2.9

1.9

4.8

5.7

2.6

1.2

2.6

2.6

3.3

3.7

4.1

3.0

3.4

3.4

2.4

3.9

3.1

2.2

1.8

3.1

2.1

11.1

4.5

7.5

2.6

3.0

69.0

62.3

74.8

39.1

44.0

66.4

73.3

91.2

94.2

66.2

72.2

64.3

63.9

72.3

67.3

77.3

72.6

64.6

75.7

80.2

75.1

70.1

64.7

54.1

62.9

63.5

65.1

77.6

80.8

0 20 40 60 80 100

visi respondenti (n=803)

vīrieši (n=374)
sievietes (n=429)

18 - 24 g.v. (n=77)
25 - 34 g.v. (n=176)
35 - 44 g.v. (n=165)
45 - 54 g.v. (n=131)
55 - 63 g.v. (n=116)

64 g.v. un vairāk (n=138)

pamatizglītība (n=38)
vidējā izglītība (n=468)

augstākā izglītība (n=297)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=348)
krievu sarunvaloda ģimenē (n=446)

LR pilsoņi (n=667)
respondenti bez LR pilsonības (n=136)

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=140)
privātajā sektorā nodarbinātie (n=438)

nestrādājošie (n=225)

zemi ienākumi (n=145)
vidēji zemi ienākumi (n=154)

vidēji augsti ienākumi (n=173)
augsti ienākumi (n=150)

Centra rajons (n=100)
Vidzemes priekšpilsēta (n=173)

Kurzemes rajons (n=128)
Zemgales priekšpilsēta (n=107)

Latgales priekšpilsēta (n=190)
Ziemeļu rajons (n=105)

%

Jā, jau izmantoju, esmu izmantojis/-usi
Vēl neesmu izmantojis/-usi, bet apsveru iespēju to darīt
Grūti pateikt
Nē, pat neapsveru

Q: Vai Jūs pats/-i apsverat iespēju izmantot elektrisko skrejriteni, lai pārvietotos pa
pilsētu (piem., mašīnas, velosipēda, sabiedriskā transporta vietā)?
Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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Lūgti paust attieksmi pret elektrisko skrejriteni, 28% bija noskaņoti pozitīvi (t.sk. 6% - „ļoti pozitīvi”), 
38% pauda neitrālu attieksmi, bet 31% - negatīvu (t.sk. „ļoti negatīvi” – 13%). Jāmin, ka gados 
jaunāki respondenti kopumā bija atzinīgāk noskaņoti nekā respondenti gados.  

 
 

Analizējot atbildes atkarībā no skrejriteņa izmantošanas, vērojams, ko no respondentiem, kuri 
elektrisko skrejriteni jau izmantojuši, pozitīvu attieksmi pauda 73% (kritisku: 6%), bet no 
respondentiem, kuri pat neapsver domu izmantot šo pārvietošanās līdzekli – 11% (kritisku: 42%). 

 

Ļoti pozitīva
6.0%

Drīzāk pozitīva
21.5%

Neitrāla
37.5%

Drīzāk negatīva
17.8%

Ļoti negatīva
13.0%

Grūti pateikt
4.2%

Q: Rīgā arvien populārāks pārvietošanās rīks kļūst elektriskais skrejritenis. Kāda ir Jūsu
attieksme pret šo pārvietošanās veidu?

Bāze: visi respondenti, n=803

6.0

31.4

13.4

0.6

21.5

41.6

52.6

10.3

17.8

4.3

3.6

24.2

13.0

1.3

1.0

18.2

37.5

19.9

29.4

42.5

4.2

1.5

0.0

4.2

visi respondenti (n=803)

jā, jau izmantoju, esmu izmantojis/-usi (n=90)*

vēl neesmu izmantojis/-usi, bet apsveru iespēju to darīt (n=136)*

nē, pat neapsveru (n=544)*

Ļoti pozitīva Drīzāk pozitīva Drīzāk negatīva Ļoti negatīva Neitrāla Grūti pateikt

Q: Rīgā arvien populārāks pārvietošanās rīks kļūst elektriskais skrejritenis. Kāda ir Jūsu attieksme pret šo 
pārvietošanās veidu?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no tā, vai respondenti ir izmantojuši elektrisko skrejriteni

Bāzes: visi respondenti
*Atbildes uz jautājumu "Vai Jūs pats/-i apsverat iespēju izmantot elektrisko skrejriteni, lai pārvietotos pa pilsētu (piem., mašīnas, velosipēda, 
sabiedriskā transporta vietā)?"
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sievietes (n=429)

18 - 24 g.v. (n=77)

25 - 34 g.v. (n=176)

35 - 44 g.v. (n=165)

45 - 54 g.v. (n=131)

55 - 63 g.v. (n=116)

64 g.v. un vairāk (n=138)

pamatizglītība (n=38)

vidējā izglītība (n=468)

augstākā izglītība (n=297)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=348)
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privātajā sektorā nodarbinātie (n=438)
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vidēji augsti ienākumi (n=173)

augsti ienākumi (n=150)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=173)

Kurzemes rajons (n=128)

Zemgales priekšpilsēta (n=107)

Latgales priekšpilsēta (n=190)

Ziemeļu rajons (n=105)

Ļoti pozitīva Drīzāk pozitīva Drīzāk negatīva Ļoti negatīva Neitrāla Grūti pateikt

Q: Rīgā arvien populārāks pārvietošanās rīks kļūst elektriskais skrejritenis. Kāda ir Jūsu attieksme pret šo
pārvietošanās veidu?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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Jautāti, vai viņiem pēdējo sešu mēnešu laikā ir radušās neērtības elektrisko skrejriteņu dēļ, kopumā 
29% norādīja, ka problēmas ir bijušas: 19% ir saskārušies ar neērtībām esot gājēju lomā (22% no 
tiem, kuri ar kājām pārvietojas katru vai gandrīz katru dienu), 8% - kā autovadītāji (18% no tiem, kuri 
ar automašīnu pārvietojas katru vai gandrīz katru dienu), 3% - kā velosipēdisti (49% no tiem, kuri ar 
velosipēdu pārvietojas katru vai gandrīz katru dienu), bet 4% - citā situācijā. 

 
Lūgti norādīt, kur, viņuprāt, nedrīkstētu pārvietoties ar elektrisko skrejriteni, 54% norādīja, ka 
nedrīkstētu ļaut braukt pa ielām (brauktuvēm), 47% - ka nedrīkstētu braukt pa ietvēm, 8% - ka pa 
veloceliņiem, bet 15% pauda viedokli, ka nekur nevajadzētu aizliegt braukt ar elektrisko skrejriteni. 

 

19.2

7.6

2.9

3.8

70.1

1.3

0 20 40 60 80

Jā, kā gājējam

Jā, kā autobraucējam

Jā, kā velosipēdistam

Jā, citā situācijā

Nē

Grūti pateikt

%

Q: Vai pēdējo 6 mēnešu laikā Jums personiski ir radušās neērtības elektrisko skrejriteņu dēļ?

Bāze: visi respondenti, n=803

Jā, ir bijušas 
problēmas: 29%

54.2

46.9

8.1

14.6

10.8

0 10 20 30 40 50 60

Nedrīkstētu braukt pa ielām
(brauktuvēm)

Nedrīkstētu braukt pa ietvēm

Nedrīkstētu braukt pa
veloceliņiem

Visur drīkst

Grūti pateikt

%

Q: Kur, Jūsuprāt, nedrīkstētu ļaut pārvietoties ar elektrisko skrejriteni?

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāze: visi respondenti, n=803
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Jāatzīmē, ka no respondentiem, kuri ir izmantojuši elektrisko skrejriteni, 49% uzskatīja, ka vajadzētu 
aizliegt braukt ar to pa ielām, 22% - ka pa ietvēm, 6% - ka pa veloceliņiem, bet 33% - ka vajadzētu 
atļaut braukt visur.  

 

54.2

48.6

40.6

58.7

46.9

22.4

29.8

55.5

8.1

5.6

5.5

9.5

14.6

33.0
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7.4

10.8

5.6

6.0

11.7

visi respondenti (n=803)

jā, jau izmantoju, esmu izmantojis/-usi
(n=90)*

vēl neesmu izmantojis/-usi, bet
apsveru iespēju to darīt (n=136)*

nē, pat neapsveru (n=544)*

Nedrīkstētu braukt pa ielām (brauktuvēm)

Nedrīkstētu braukt pa ietvēm

Nedrīkstētu braukt pa veloceliņiem

Visur drīkst

Grūti pateikt

Q: Kur, Jūsuprāt, nedrīkstētu ļaut pārvietoties ar elektrisko skrejriteni?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no tā, vai respondenti ir izmantojuši elektrisko skrejriteni

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāzes: visi respondenti
*Atbildes uz jautājumu "Vai Jūs pats/-i apsverat iespēju izmantot elektrisko skrejriteni, lai pārvietotos pa pilsētu (piem., 
mašīnas, velosipēda, sabiedriskā transporta vietā)?"
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1. Rīgā arvien populārāks pārvietošanās rīks kļūst elektriskais skrejritenis. Kāda ir Jūsu attieksme pret šo pārvietošanās veidu?
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pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Ļoti pozitīva

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk pozitīva

nesvērts
skaits rindu %

Neitrāla

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk negatīva

nesvērts
skaits rindu %

Ļoti negatīva

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Rīgā arvien populārāks pārvietošanās rīks kļūst elektriskais skrejritenis. Kāda ir Jūsu attieksme pret šo
pārvietošanās veidu?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2019.gada novembris
25



2. Vai Jūs pats/-i apsverat iespēju izmantot elektrisko skrejriteni, lai pārvietotos pa pilsētu (piem., mašīnas, velosipēda,
sabiedriskā transporta vietā)?

90 9.8% 136 17.8% 544 69.0% 33 3.4% 803 100.0%

          

50 12.1% 76 21.6% 231 62.3% 17 4.0% 374 100.0%

40 7.8% 60 14.5% 313 74.8% 16 2.9% 429 100.0%

          

23 27.1% 24 31.9% 28 39.1% 2 1.9% 77 100.0%

42 22.7% 44 28.5% 81 44.0% 9 4.8% 176 100.0%

14 6.8% 33 21.1% 106 66.4% 12 5.7% 165 100.0%

7 4.5% 26 19.6% 94 73.3% 4 2.6% 131 100.0%

2 1.7% 7 5.9% 105 91.2% 2 1.2% 116 100.0%

2 1.6% 2 1.6% 130 94.2% 4 2.6% 138 100.0%

          

4 8.6% 9 22.6% 24 66.2% 1 2.6% 38 100.0%

46 8.4% 73 16.1% 330 72.2% 19 3.3% 468 100.0%

40 12.1% 54 19.8% 190 64.3% 13 3.7% 297 100.0%

          

48 11.9% 69 19.8% 233 64.3% 18 4.0% 368 100.0%

42 8.2% 67 16.2% 311 72.6% 15 3.0% 435 100.0%

          

48 12.3% 65 19.7% 218 63.9% 17 4.1% 348 100.0%

40 8.1% 71 16.7% 319 72.3% 16 3.0% 446 100.0%

2 7.7%   7 92.3%   9 100.0%

          

85 11.4% 114 17.9% 440 67.3% 28 3.4% 667 100.0%

5 2.2% 22 17.1% 104 77.3% 5 3.4% 136 100.0%

          

11 6.9% 25 18.1% 101 72.6% 3 2.4% 140 100.0%

55 10.8% 83 20.6% 277 64.6% 23 3.9% 438 100.0%

24 9.6% 28 11.6% 166 75.7% 7 3.1% 225 100.0%

          

9 12.1% 15 31.1% 31 54.6% 1 2.2% 56 100.0%

37 11.2% 56 20.3% 192 65.1% 14 3.5% 299 100.0%

16 6.6% 32 17.0% 141 72.1% 11 4.3% 200 100.0%

4 17.2% 5 19.0% 14 63.8%   23 100.0%

2 1.9% 3 2.6% 119 92.9% 4 2.7% 128 100.0%

17 37.0% 15 35.9% 9 24.5% 1 2.6% 42 100.0%

2 4.8% 5 14.2% 23 77.4% 1 3.6% 31 100.0%

3 12.6% 5 16.3% 15 66.3% 1 4.8% 24 100.0%

          

6 4.3% 19 13.3% 116 80.2% 4 2.2% 145 100.0%

11 7.0% 23 16.1% 116 75.1% 4 1.8% 154 100.0%

17 7.8% 30 18.9% 119 70.1% 7 3.1% 173 100.0%

26 16.2% 24 16.9% 97 64.7% 3 2.1% 150 100.0%

30 13.9% 40 23.0% 96 55.6% 15 7.4% 181 100.0%

          

24 23.7% 11 11.1% 54 54.1% 11 11.1% 100 100.0%

21 11.7% 44 25.3% 108 62.9%   173 100.0%

11 8.6% 30 23.4% 81 63.5% 6 4.5% 128 100.0%

8 7.2% 22 20.1% 69 65.1% 8 7.5% 107 100.0%

20 10.1% 18 9.7% 147 77.6% 5 2.6% 190 100.0%

6 5.7% 11 10.6% 85 80.8% 3 3.0% 105 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Jā, jau izmantoju,
esmu

izmantojis/-usi

nesvērts
skaits rindu %

Vēl neesmu
izmantojis/-usi, bet
apsveru iespēju to

darīt

nesvērts
skaits rindu %

Nē, pat neapsveru

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs pats/-i apsverat iespēju izmantot elektrisko skrejriteni, lai pārvietotos
pa pilsētu (piem., mašīnas, velosipēda, sabiedriskā transporta vietā)?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2019.gada novembris
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3. Vai pēdējo 6 mēnešu laikā Jums personiski ir radušās neērtības elektrisko skrejriteņu dēļ?

154 19.2% 64 7.6% 26 2.9% 29 3.8% 558 70.1% 11 1.3% 803 105%

              

51 13.4% 47 12.0% 16 3.9% 14 3.9% 266 72.2% 3 .6% 374 106%

103 24.1% 17 3.9% 10 1.9% 15 3.6% 292 68.3% 8 1.8% 429 104%

              

13 16.7% 7 9.0% 4 5.0% 1 1.6% 52 69.1% 4 4.9% 77 106%

28 16.5% 16 9.2% 7 3.4% 5 3.1% 125 71.0% 1 .7% 176 104%

28 17.3% 12 5.4% 8 4.3% 7 4.2% 115 71.2% 2 1.4% 165 104%

29 21.5% 16 12.9% 3 1.7% 3 2.6% 88 67.8% 1 .2% 131 107%

25 21.0% 7 5.9% 2 1.6% 6 5.2% 79 68.4% 2 1.7% 116 104%

31 22.2% 6 3.4% 2 1.6% 7 5.0% 99 72.3% 1 .6% 138 105%

              

4 10.8% 1 3.0% 4 11.1% 1 3.3% 28 74.4% 1 .7% 38 103%

88 18.5% 35 7.2% 12 2.0% 15 3.3% 328 70.8% 8 1.6% 468 103%

62 21.3% 28 8.9% 10 3.3% 13 4.5% 202 68.4% 2 .7% 297 107%

              

79 22.8% 33 8.6% 14 3.4% 13 3.7% 242 65.4% 6 1.5% 368 105%

75 16.5% 31 6.9% 12 2.4% 16 3.8% 316 73.6% 5 1.1% 435 104%

              

73 21.6% 28 7.8% 14 3.8% 11 3.4% 233 66.7% 6 1.5% 348 105%

79 17.3% 36 7.6% 12 2.2% 17 3.8% 318 72.5% 5 1.1% 446 105%

2 32.2%     1 16.1% 7 67.8%   9 116%

              

129 19.4% 56 7.9% 25 3.3% 25 3.9% 455 68.8% 11 1.5% 667 105%

25 18.1% 8 6.1% 1 .9% 4 2.9% 103 75.8%   136 104%

              

38 26.3% 11 8.0% 7 4.8% 4 3.2% 87 62.5% 1 .8% 140 106%

76 17.6% 44 9.6% 16 3.1% 17 4.1% 302 69.4% 6 1.3% 438 105%

40 17.6% 9 3.2% 3 1.0% 8 3.5% 169 76.4% 4 1.4% 225 103%

              

12 21.2% 8 16.3% 1 2.2% 1 1.6% 36 63.0% 1 2.2% 56 106%

57 19.2% 20 6.4% 12 3.4% 13 4.7% 209 70.3% 4 1.4% 299 105%

37 18.1% 17 7.6% 10 4.3% 6 3.0% 134 68.3% 2 .7% 200 102%

8 38.2% 10 46.1%   1 5.5% 10 39.4%   23 129%

25 18.6% 3 1.0% 1 .8% 6 4.3% 97 77.5% 1 .6% 128 103%

7 16.8% 1 2.7% 2 3.4%   31 76.4% 2 3.4% 42 103%

3 11.0% 1 3.7%     27 85.3%   31 100%

5 22.2% 4 13.3%   2 8.4% 14 61.6% 1 3.6% 24 109%

              

29 19.9% 7 4.7% 3 2.1% 5 3.6% 105 72.6% 1 .7% 145 104%

25 17.3% 7 3.2% 6 3.3% 5 3.2% 112 73.7%   154 101%

34 18.9% 15 7.7% 7 4.0% 7 3.7% 120 70.2% 2 1.3% 173 106%

31 19.6% 23 16.4% 4 2.4% 3 1.9% 102 68.8%   150 109%

35 20.3% 12 6.9% 6 2.4% 9 6.1% 119 65.1% 8 4.0% 181 105%

              

19 19.3% 12 11.8% 6 6.0% 2 1.9% 65 65.1% 2 1.9% 100 106%

27 15.2% 13 7.6% 5 2.8% 14 7.8% 123 71.5% 3 1.6% 173 107%

20 15.9% 5 3.9% 6 4.4% 4 3.3% 94 73.4% 3 2.3% 128 103%

24 22.4% 4 3.7% 2 1.9% 4 3.8% 73 68.3% 1 .9% 107 101%

44 23.5% 22 11.7% 2 1.0%   134 70.1%   190 106%

20 18.8% 8 7.7% 5 5.0% 5 5.1% 69 65.5% 2 2.0% 105 104%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Jā, kā gājējam

nesvērts
skaits rindu %

Jā, kā
autobraucējam

nesvērts
skaits rindu %

Jā, kā
velosipēdistam

nesvērts
skaits rindu %

Jā, citā situācijā

nesvērts
skaits rindu %

Nē

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai pēdējo 6 mēnešu laikā Jums personiski ir radušās neērtības elektrisko skrejriteņu dēļ?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2019.gada novembris
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4. Kur, Jūsuprāt, nedrīkstētu ļaut pārvietoties ar elektrisko skrejriteni?

363 46.9% 64 8.1% 440 54.2% 118 14.6% 87 10.8% 803 134.5%

            

144 39.9% 30 8.2% 211 55.8% 64 17.4% 38 10.2% 374 131.6%

219 52.8% 34 7.9% 229 52.7% 54 12.3% 49 11.3% 429 137.1%

            

23 31.2% 4 4.9% 42 55.1% 21 27.3% 5 7.5% 77 126.0%

68 38.9% 10 5.9% 102 57.4% 29 16.5% 12 7.0% 176 125.7%

63 40.5% 21 13.1% 84 50.0% 27 16.2% 21 13.6% 165 133.4%

66 53.1% 6 4.2% 71 55.0% 16 12.4% 15 8.8% 131 133.7%

60 51.4% 8 6.8% 61 51.7% 16 14.2% 16 14.1% 116 138.2%

83 62.5% 15 12.0% 80 56.4% 9 6.2% 18 12.9% 138 150.1%

            

17 47.0% 8 23.9% 25 64.6% 4 8.6% 3 9.6% 38 153.7%

212 47.5% 34 7.5% 246 52.2% 75 15.5% 54 11.7% 468 134.3%

134 45.9% 22 7.1% 169 56.0% 39 14.0% 30 9.5% 297 132.6%

            

163 46.2% 34 9.4% 196 52.4% 48 12.4% 41 11.7% 368 132.1%

200 47.4% 30 7.1% 244 55.5% 70 16.4% 46 10.1% 435 136.4%

            

156 46.3% 31 9.1% 182 51.8% 45 12.3% 38 11.3% 348 130.8%

205 47.5% 32 7.2% 252 55.7% 71 16.2% 48 10.4% 446 137.0%

2 30.5% 1 16.1% 6 65.0% 2 19.6% 1 15.4% 9 146.6%

            

292 45.5% 55 8.4% 366 54.0% 104 15.6% 65 9.8% 667 133.3%

71 53.1% 9 6.8% 74 54.7% 14 10.2% 22 15.5% 136 140.3%

            

73 52.5% 12 8.5% 78 55.6% 17 11.5% 12 8.7% 140 136.8%

170 40.6% 32 7.4% 246 55.2% 70 16.5% 47 10.5% 438 130.1%

120 56.1% 20 9.2% 116 51.2% 31 13.0% 28 12.8% 225 142.2%

            

24 45.2% 4 7.3% 34 59.9% 6 11.6% 5 9.2% 56 133.2%

117 39.6% 22 7.3% 169 56.1% 51 17.0% 29 9.7% 299 129.7%

93 48.5% 16 7.9% 107 51.7% 26 14.1% 24 11.8% 200 134.0%

9 45.0% 2 10.3% 14 65.9% 4 11.9% 1 1.5% 23 134.6%

75 60.0% 12 9.8% 66 49.9% 10 8.1% 21 16.4% 128 144.2%

8 19.7% 1 2.7% 18 41.6% 15 35.7% 3 8.1% 42 107.9%

22 76.5% 4 14.8% 20 67.5% 3 5.0% 1 3.7% 31 167.5%

15 64.9% 3 9.1% 12 51.4% 3 13.2% 3 12.9% 24 151.5%

            

87 61.2% 19 12.6% 63 42.9% 18 12.9% 15 9.7% 145 139.3%

80 53.6% 12 7.7% 80 49.9% 27 17.9% 12 8.0% 154 137.1%

83 50.3% 10 5.3% 98 55.7% 22 12.7% 20 11.4% 173 135.5%

53 33.9% 12 8.4% 99 67.4% 20 13.4% 12 8.1% 150 131.2%

60 35.0% 11 6.9% 100 55.3% 31 16.2% 28 16.3% 181 129.7%

            

29 29.1% 7 7.1% 54 53.4% 17 16.9% 12 12.6% 100 119.3%

87 49.9% 17 9.6% 81 46.7% 28 16.3% 18 10.6% 173 133.1%

54 42.1% 6 4.5% 57 44.6% 27 21.0% 16 12.3% 128 124.5%

50 46.8% 4 3.8% 43 40.3% 21 19.2% 13 12.2% 107 122.4%

94 49.6% 25 12.9% 127 66.4% 15 8.3% 19 10.1% 190 147.2%

49 47.1% 5 4.9% 78 75.1% 10 9.2% 9 8.2% 105 144.6%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Nedrīkstētu braukt
pa ietvēm

nesvērts
skaits rindu %

Nedrīkstētu braukt
pa veloceliņiem

nesvērts
skaits rindu %

Nedrīkstētu braukt
pa ielām

(brauktuvēm)

nesvērts
skaits rindu %

Visur drīkst

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kur, Jūsuprāt, nedrīkstētu ļaut pārvietoties ar elektrisko skrejriteni?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2019.gada novembris
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2019.gada novembris 

Aptaujas jautājumi 
 
 
X1. Rudeņos rīdziniekiem tiek nodrošināta iespēja bez maksas nodot kritušās koku un krūmu lapas. 
Vai Jūs zinājāt un izmantojāt šo iespēju? 
Zināju un esmu izmantojis/-usi  1 

Pāriet pie X2 
Zināju, bet neesmu izmantojis/-usi  2 
Nezināju par tādu iespēju  3 

Pāriet pie X3 
Grūti pateikt/NA  8 
 
X2. Vai Jūsu mikrorajonā ir pietiekami daudz kritušo lapu nodošanas punktu? 
Jā, ir pietiekami 1 
Nē, vajadzētu vairāk 2 
Manā rajonā vispār nav šādu punktu 3 
Grūti pateikt/NA 8 
 
X3. Šogad kā pilotprojekts Rīgā tika izsludināts konkurss “Par Rīgas apkaimju attīstības projektu 
īstenošanu”, kura ietvaros iedzīvotāji varēja balsot par biedrību vai nodibinājumu iesniegtiem 
attīstības projektiem. Vai Jūs zinājāt par šo konkursu un, ja jā, vai iesaistījāties? 
Zināju un iesaistījos (pieteikšanā vai balsošanā) 1 
Zināju, ka tāds konkurss bija, bet neiesaistījos 2 
Nezināju par šādu konkursu 3 
Grūti pateikt/NA 8 
 
X4. Vai konkursu “Par Rīgas apkaimju attīstības projektu īstenošanu” vajadzētu atkārtot nākamgad? 
Jā, tādu pašu kā šogad 1 
Jā, konkurss ir jāveic, bet ar izmaiņām (norādīt, kādām) 
……………………………… 

2 

Nē, nevajag atkārtot 3 
Grūti pateikt/NA 8 
 
X5. Kur Jūs uzzināt jaunumus par aktuālajiem notikumiem Rīgas pašvaldībā? (Atzīmēt visas piemērotās 
atbildes!) 
No pašvaldības vai tās iestāžu mājaslapām 1 
No pašvaldības vai tās iestāžu kontiem sociālajos tīklos 2 
No citiem kontiem sociālajos tīklos 3 
No TV 4 
No radio 5 
No ziņu portāliem 6 
No avīzēm 7 
Neinteresējos par pašvaldības notikumiem 8 
Cits variants 9 
Grūti pateikt/NA 98 
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X6. Rīgā arvien populārāks pārvietošanās rīks kļūst elektriskais skrejritenis. Kāda ir Jūsu attieksme 
pret šo pārvietošanās veidu? 
Ļoti pozitīva 1 
Drīzāk pozitīva 2 
Neitrāla 3 
Drīzāk negatīva 4 
Ļoti negatīva 5 
Grūti pateikt/NA 8 
 
X7. Vai Jūs pats/-i apsverat iespēju izmantot elektrisko skrejriteni, lai pārvietotos pa pilsētu (piem., 
mašīnas, velosipēda, sabiedriskā transporta vietā)? (Atzīmēt vienu atbilžu variantu!) 
Jā, jau izmantoju, esmu izmantojis/-usi 1 
Vēl neesmu izmantojis/-usi, bet apsveru iespēju to darīt 2 
Nē, pat neapsveru  3 
Grūti pateikt/NA 8 
 
X8. Vai pēdējo 6 mēnešu laikā Jums personiski ir radušās neērtības elektrisko skrejriteņu dēļ? (Atzīmēt 
visas piemērotās atbildes!) 
Jā, kā gājējam 1 
Jā, kā autobraucējam 2 
Jā, kā velosipēdistam 3 
Jā, citā situācijā 4 
Nē  5 
Grūti pateikt/NA 8 
 
X9. Kur, Jūsuprāt, nedrīkstētu ļaut pārvietoties ar elektrisko skrejriteni? (Atzīmēt visas piemērotās 
atbildes!) 
Nedrīkstētu braukt pa ietvēm 1 
Nedrīkstētu braukt pa veloceliņiem 2 
Nedrīkstētu braukt pa ielām (brauktuvēm) 3 
Visur drīkst 4 
Grūti pateikt/NA 8 
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